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ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

TRD: 1 00-02 
ACTA No. 163 

SESION EXTRAORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 08:10 horas, del veintisiete (27) de 
diciembre de dos mil veintiuno (2021) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del 
Cauca, de manera virtual a través de la plataforma Zoom — para realizar junta extraordinaria del 
año 2021. La Presidio el Concejal ALEXANDER BEJARANO DUQUE. Las funciones de Secretario 
General y Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación 
del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
3) CASTILLO PABON HORACIO 
4) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
5) DOM INGUEZ LOZADA ARTURO 
6) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
7) HENAO GARCIA WILLIAM 
8) JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
9) MANCILLAANGULO DAISY NARCISA 
10) PARRA ZULUAGA DIEGO 
11) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
12) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
13) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 162 deI 24 de diciembre de 2021 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 

Se registra la presencia del Concejal Fernando David Murgueitio en la sesión plenaria. 

3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 
Departamento del Valle del Cauca. 

4.- Lectura y Aprobación del acta No. 162 del 24 de diciembre de 2021. Leída y puesta en 
consideración, el secretario informa que es aprobada. 

5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, si hay sobre la 
mesa. El presidente solicita dar lectura al informe de comisión y ponencia para segundo 
debate del proyecto de acuerdo No.31 "POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL 
ARTICULO 1 DEL ACUERDO 013 DEL 2021, EL CUAL MODIFICA EL ARTICULO 251 
DEL ACUERDO 024 DE DICIEMBRE 27 DE 2016, Y SE DICTAN OTRAS 
DISPOSICIONES". Concejal ponente Giovanny Escobar Castro. Leído el informe de 
comisión y puesta en consideración la ponencia, el secretario informa que es aprobada. 
El presidente pregunta de cuantos artículos se compone el proyecto de acuerdo, 
informando el secretario que son 3 artículos. 
Leído y puestos en consideración los artículos 1, 2 y  3 el secretario informa que son 
aprobados sin modificaciones. 
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TRD: 100-02 
Leído y puesto en consideración el título es aprobado 
Leído y puesto en consideración el preámbulo es aprobado 
El presidente dice: en consideración título, preámbulo y articulado, el secretario informa 
que es aprobado. 
El presidente dice: quiere la corporación que el proyecto de acuerdo sea acto 
administrativo municipal, el secretario informa que es aprobado. 
El presidente dice: envíese al despacho del señor alcalde para su respectiva sanción 

6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa, 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, no hay sobre la mesa. Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
Tiene la palabra la Concejal Daisy Mancilla: citar a los miembros de la comisión primera o 
de presupuesto el miércoles 29 a las ocho de la mañana comisión para aprobar las actas 
pendientes. 
Tiene la palabra el Concejal Ángel Darío Jiménez: citar a los miembros de la comisión 
tercera para el día 29 de diciembre a las ocho de la mañana de manera virtual para 
aprobar las actas de la comisión y comisiones conjuntas. 
Tiene la palabra el Concejal Carlos Villa: de igual manera citar a la comisión segunda para 
el miércoles 29 a las ocho de la mañana para aprobar actas pendientes de la comisión. 
El presidente pregunta que si está presente el Concejal William Jaramillo a lo cual el 
Concejal responde que está conectado. 
El secretario confirma la asistencia de los 15 Concejales la sesión plenaria. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 08:55 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no sin antes haber citado para el día 26 de diciembre del 2021, a partir de las 
08:00 am. de manera virtual 
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